
 ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ EXECUTIVO DA SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ REALIZADA
NO DIA 17.08.2018

DATA: 17 DE AGOSTO DE 2018

LOCAL: ESCOLA SUPERIOR DA MAGISTRATURA DO CEARÁ- ESMEC

PAUTA PRINCIPAL: 

 PALESTRA  DA  DRA  FERNANDA  CABRAL,  COORDENADORA  DA  ASSISTÊNCIA
FARMACÊUTICA DA SECRETARIA DE SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ (COASF-SESA)

PAUTA SECUNDÁRIA: 

 APRESENTAÇÃO DO MODELO DO NATJUS VOLTADO PARA SAÚDE SUPLEMENTAR;
 APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA DIA 20/07/2018

Iniciados os trabalhos, o Secretário-Executivo do Comitê repassou as deliberações da última
reunião do Comitê, com a leitura da ata da reunião realizada dia 20 de julho de 2018, a qual
foi devidamente aprovada pelo colegiado. Em continuidade aos trabalhos, foi dada a palavra
a Dra. Fernanda Cabral, Coordenadora da COASF, a qual fez uma explanação ao colegiado
com  apresentação  de  slides  sobre  o  tema  “Estrutura  e  Organização  da  Assistência
Farmacêutica Estadual - Ceará”. Durante a apresentação a Coordenadora explicou toda a
cadeia que existe para o atendimento ambulatorial no estado do Ceará. Foram explicados os
núcleos  presentes nesta coordenadoria,  bem como foi  apresentado as  peculiaridades da
Assistência Farmacêutica Básica, secundária e do componente especializado da assistência
farmacêutica,  e  os  valores  repassados  pelo  Município,  Estado  e  União.  Durante  a
apresentação  ocorreram  perguntas  e  questionamentos  que  foram  debatidos  pelos
presentes.  Ato contínuo, foi dada a palavra aos representantes das operadoras dos planos
de saúde que ficaram responsáveis  pela elaboração do projeto NATJUS voltado a saúde
suplementar,  os  mesmos  informaram  que  não  foi  possível  concluir  o  projeto  até  essa
reunião,  ficando  a  apresentação  para  a  próxima  reunião.  Por  fim,  foi  decidido  que  na
próxima reunião  os  novos  membros  irão  escolher  as  comissões  temáticas  que  desejam
participar.

Deliberações do Comitê:

1.  Na  próxima  reunião,  as  operadoras  de  planos  de  saúde  integrantes  do  Comitê
apresentarão um projeto modelo para o NATJUS voltado a saúde suplementar;
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2. Ficou acertado que na reunião do dia 21 de setembro de 2018 terá uma apresentação
sobre  a  precificação  dos  planos  de  saúde.  Sob  responsabilidade  da  Dra.  Achenar  Sena
Representante da UNIMED CEARÁ.

Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Dra.  Antônia  Dilce  Rodrigues  Feijão,  Coordenadora do
referido Comitê, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião, da qual
eu,___________ Manuel Yury Trindade, Secretário Executivo do Comitê, lavrei a presente
ata.

Fortaleza/CE, 17 de agosto de 2018.

Antônia Dilce Rodrigues Feijão, Juíza de Direito, coordenadora do Comitê - TJCE

Joriza Magalhães Pinheiro, Juíza de Direito- TJCE

Isabel Maria Salustiano Arruda Porto, Procuradora de Justiça  (MPE, Titular)

Lucy Antonelli Domingos Araújo Gabriel da Rocha, Promotora de Justiça (MPE, Suplente)

Caroline Moreira Gondim, Procuradora do Estado- PGE

Pedro Henrique Martins, Rep do Conselho Regional de Farmácia (CRF, Titular)

Veruska Queiroz de Castro,Assistente, Suplente da Secretaria de Saúde do Município de
Fortaleza- SMS

José Goes Barreto Neto, Advogado da União (AGU, Suplente)

Ricardo César Vieira Madeiro, Advogado, Presidente da Comissão de Saúde da OAB/CE

Ricardo Lotif  Araújo,  Rep.  do  Conselho Regional  de  Fisioterapia  e  Terapia  Ocupacional
(CREFITO 6ª região, Titular)

Eliardo Silveira Santos, Rep. do Conselho Regional de Odontologia (CRO, Titular)

Achernar Sena de Souza,  Advogada,  rep. das Operadoras de Planos de Saúde (UNIMED
CEARÁ)

Gerusa Nunes de Sousa,  Advogada,  rep das  Operadoras  de Planos de Saúde  (UNIMED
FORTALEZA, Titular)

Luiz  Fabio  Azevedo  Lima,Visitante,  Rep  das  Operadoras  de  Planos  de  Saúde  (UNIMED
FORTALEZA)

Hugo  Leonardo  Pegado  Benicio,  Advogado,  rep  das  Operadoras  de  Planos  de  Saúde
(HAPVIDA)

Nelcilene dos Santos Silva, Rep. do Conselho Regional de Nutricionistas (CREFITO, Titular)

Rafaella de Paiva, Estagiaria, da 15ª Vara da Fazenda Pública

Gabriella Freitas Duarte de Sousa, Estagiaria, da 15ª Vara da Fazenda Pública

Zirtiane Naily de L. Alencar, Assistente, da 15ª Vara da Fazenda Pública
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Gerson Sanfort Vieira Lima, Rep. Usuários do sistema suplementar de saúde

Fernanda França Cabral, Visitante, Coordenadora da COASF/SESA

Maira Barroso Pereira, Visitante, Farmacêutica da COASF

Alisson Menezes Araujo Lima, Visitante, Farmacêutico da COASF

Mariana Maia Martins Evangelista, Visitante,Farmacêutica da COASF

Diana Jorge Pires, Visitante, Médica do NATJUS

José Samuel Gonzaga Nato, Visitante, Rep. do Conselho Regional de Farmácia (CRF)

Patricia Andrea da Fonseca Magalhães, Visitante, Farmacêutica do HUWC

Manuel Yury Trindade,Secretário Executivo do Comitê e Funcionário do TJCE para o NAT-
JUS/CE 
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